

东城南城今夏可能要闹水荒

高峰期全市每天用水80万方,居民可在低峰时适当存水

本报5月20日讯(记者 蒋龙龙 实习生 陈瑛 田丽怡) 从济南水务集团获悉,今夏省城供水紧张几成定局。济南夏季高峰每天将用水80万方,供水压力很大。在夏季用水高峰,济南的南部、东部片区仍可能存在水压低、断水等情况,提醒南部和东部市民,尤其是楼层高的市民,尽量避开高峰期用水,可以在低峰时期适当存水,以备不时之需。

济南水务集团相关负责人介绍,根据去年的降雨情况和目前的气象条件,今年水源紧张已成定局。夏季用水高峰期临近,济南目前供水能力每天约72万立方米。随着气温升高及夏季高峰供水来临,济南市城区今年日均供水量增幅3%左右,预计2016年度日均供水量75万立方米,夏季高峰最高日供水量将达80万立方米。

由于济南市东部、南部地

区地势高,水源有限,特别是随着夏季用水高峰来临,南部、东部片区可能存在水压低、断水等情况。

为临港开发区、经十东路两侧、恒生伴山、保利花园供水的雪山水厂目前每天供水2万方,水厂以狼猫山水库为原水。今年由于降水较少,气温持续攀升,狼猫山水库仅有169万方,东部城区供水形势不容乐观。如果济南市不迎来

大的降水,按照目前每天的用水量,狼猫山水库也只能供水不到两个月。

据介绍,为了缓解南部供水缺口,济南水务集团将从西部玉清水厂引水“救急”。但因为济南地势南高北低、东高西低,玉清水厂的水通过长输管线运送到南部,需要二次加压方能到达。为此,济南水务集团在夏季高峰供水来临前,已改造完成南部建设路加压站和七

贤加压站。济南水务还将引玉清水南调,缓解南部供水缺口。

为了延缓东部城区的供水缺口,今年济南水务集团正在新建东区水厂,东区水厂将采用高深度净水处理工艺流程,以应对水源的水质变化。东区水厂分两期建设,一期工程预计7月底具备通水条件,每天增加水量10万立方米。东区水厂一旦投用,可大大缓解东部城区的供水缺口。



731对新人“520”领证

“520”谐音“我爱你”,许多年轻人为了图个好彩头,选择在5月20日登记结婚。据统计,“520”当天,济南市内五区共731对新人登记结婚,为迎接登记高峰,婚姻登记处至少提前40分钟上班。图为结婚登记现场,很多新人在门外排队。

本报记者 王杰 摄影报道

高新区要引进56名骨干教师

本报5月20日讯(记者 修从涛) 为了继续推进济南高新区的教育事业发展,今年高新区教育系统将引进56名骨干教师。

根据此次引进骨干教师的要求,应聘者需具备以下条件:1、获得应聘学科地市级及以上骨干教师、教学能手、学科带头人、优秀班主任、优秀教师、优质课一等奖荣誉称号之一。骨干教师荣誉称号应当是通过教育行政部门评选获得的,优质课应当是通过各级教学研究室评比获得的;2、大

专及以上学历;3、具有二级乙等及以上普通话等级证书和教师资格证;4、近3年一直担任应聘学科课堂教学工作(2013年9月1日以来);5、年龄45周岁以下(1970年9月1日以后出生),特别优秀的可适当放宽条件;6、具有国内中小学教师事业编制身份。

本次骨干教师引进的报名已经开始,6月18日截止。详见济南高新区官方网站(www.jctpgov.cn)。济南高新区在编教师不在此次报名范围之内。

回馈读者,砍掉中间加价环节,4折厂家直销,3000双夏款健步鞋从“双星工厂”一站运抵济南。

本周六至下周一到山东新闻大厦

148元双星夏款中老年健步鞋 抢“疯”啦

知名品牌青岛双星老年鞋惠读者活动

几家单位来团购,抢走一半!

本次的“老年专用鞋惠读者”活动,受到了市民的热烈欢迎,销售异常火爆,还有几家单位相关负责人特意来到山东新闻大厦(济南市历下区泺源大街6号),为离退休人员采购双星老年健步鞋当福利,采购量都较大。活动主办方经过研究决定,团购名额由活动主办方单独申请,不计算在市民的3000双名额之内。

市民排队抢购,只为选一双适合自己的鞋!

“太火了!真没想到有这么多人来抢购双星名人老年鞋!还好我来的早,已经抢到四双了,听说马上就要断货了。”昨天早上,山东新闻大厦(济南市历下区泺源大街6号)人头攒动,异常火爆,来抢购专为老年人设计的双星名人老年鞋的市民把展厅里外围了个水泄不通。舒适轻便透气还防滑的老年鞋如此受市民喜爱!昨日下午两点,第一批3000双老年鞋便销售过半!市民抢购热情空前高涨,如果有想要购买双星名人夏款老年健步鞋的市民,可继续到山东新闻大厦(济南市历下区泺源大街6号)现场试穿、购买。

送双老人鞋 儿女表孝心

五一过后,天气慢慢热了起来,不少孝子孝女周末选择带父母出去游玩。闫先生给妈妈买了一双夏款双星中老年健步鞋,他说:“每次周末回家就是给妈妈买一些滋补品,她还总不吃,妈妈每次都说太浪费;从去年开始,她喜欢上爬山、徒步,所以这



山东新闻大厦活动现场,人潮涌动



回馈读者

4折直销

读者价

148元/双

买就送:买两双鞋送价值18元保健袜一双。(仅限每日前100名)

辛苦了一辈子

穿双“老人鞋”犒劳犒劳自己

“我们这代人,是辛苦了一辈子,也节省了一辈子!”70岁的刘大爷说,“想着老来终于有闲空四处走走看看,可突然发现腿脚不听使唤了。这双星名人老年鞋真合了我的心!穿上后跟定制量做的一样,舒适,不挤不闷,走起路来特别轻便。安全方面也考虑的非常周到,不仅防滑而且还不用弯腰系鞋带。以后出门旅游,脚下轻便多了。所以我常说,老了老了就应该穿双双星老年鞋犒劳自己,以后只穿双星名人老年鞋了!”

不是什么鞋都叫中老年健步鞋

看看双星名人中老年健步鞋的六个标准!

一、是安全性要高,耐磨防滑,老年人晨练不能摔跟头;

二、是重量要轻便,一只鞋只有三个鸡蛋的重量;

三、是透气性要好,空气单循环,不捂脚;

四、是穿脱更方便,不用弯腰系鞋带,不怕鞋带绊脚摔倒;

五、是鞋面要柔软,甚至能团成一团塞进杯子里;

六、是鞋底有弹性,走路鞋底像有小弹簧,保护脚跟不痛;

活动地址:山东新闻大厦(济南市历下区泺源大街6号)

活动时间:5月20日-5月23日(本周五至下周一)早9点到晚6点

乘车路线:坐31、39、49、70、80、102、103、113、165、brt2、brt3、k151、k52、k96、k205路到山东新闻大厦站下;坐2、79、103、k59路到历山路和平路站下。

咨询电话:0531-58052706